

孩子承载了父母所有的希望，孩子视力不佳，将来的入学、就业都有可能受到限制。如何为孩子把好配镜关，为孩子创造无忧的成长环境？

在新学期到来之际，茂昌眼镜公司高级验光技师蓝金康先生为广大父母指点迷津：“在繁杂的眼镜市场中，如何选择适合孩子的眼镜，为下一代创造美好无忧的成长之路，是每个家长刻不容缓的大事。”



茂昌眼镜时时刻刻关怀下一代

为孩子的视力健康提供保护屏

很多家长都会担心孩子的眼镜会越戴越深，目前，青少年近视率极高，有的学校甚至占到50%以上，其中相当一部分是假性近视，必须通过准确的验光来确认。

盲目相信“眼镜会越戴越深”的观点，不戴眼镜，容易让孩子因为视物模糊产生视疲劳现象，即使开始是假性近视，如不及时干预，也会变为真性近视。

蓝金康先生建议，如果您的孩子已经患了近视眼，最安全有效的矫正方法还是配戴眼镜，及时让其戴镜矫正，不单单是为了提高视力，同时也是为了孩子眼睛发育的平衡发展。否则，视力疲劳不仅会导致近视度数的进一步加深，还可能造成眼肌发育的不平衡，长大后容易造成双眼视觉不平衡，眼位偏差，并进而诱发隐性斜视或斜视。特别是裸眼视力较差，或有高度近视、高度远视、高度散光、近视伴有隐外斜、远视伴有隐内斜、两眼屈光参差大于250度等症状，更应该找有经验的验光师为其制定屈光矫正方案。

快乐成长，无忧配镜

针对青少年眼部发育还未成熟特点，同时起到减缓近视加深，茂昌眼镜所推出的青少年渐进多焦镜，是茂昌科技创新的拳头产品。

该镜片由上至下设置连续焦点，直视前方则使用看远焦点，视线稍微下移则利用看近焦点，减少眼睛的调节，减轻眼睛疲劳。每一副青少年渐进多焦镜都是由三联集团茂昌光学中心根据每个孩子的视力特性量身

打造。茂昌青少年渐进多焦镜荣获国家专利，也是目前公认的可以有效减缓青少年视力度数的镜片。

茂昌青少年渐进多焦镜片经多年专业研发，科技含量很高，镜片从定位、验配、镜架的调试直至售后追踪服务都需要专业人士的特别指导。

青少年渐进多焦镜与普通镜片的区别

我们都知道，书写与阅读距离太近，会使眼睛的晶体调节力增大，如果长期近距离紧张的看书写字就会发生视疲劳，会出现眼酸眼胀，久而久之，就会出现看远处物体模糊，这就是调节过度，引起近视和近视度数加深的原因之一。

青少年得了近视以后，就要通过戴眼镜来矫正远视力的不足。传统近视眼镜，在整个镜片上只有一个度数，长期来，在为青少年配镜中，小于300度近视，看远需要时戴，看近一般来讲不戴眼镜；大于600度以上的近视，由于考虑到近用时的调节关系，要适当减浅实际配镜度数，这样就放弃了看远时的矫正视力，从而对远处的物体都呈现模糊的现象。

近年来，国内外专家通过各种实验证明，改变视觉环境，当眼睛长期处于模糊状态，物体不在视网膜成像，就使正在发育过程中的眼睛失去了所需要的正常视觉刺激，会引起眼轴增长，它会引起高度近视和近视度数的加深。如何处理近视眼完全矫正和看近时适当减少调节？

渐进多焦镜，外观上与一般近视镜无异，可以加工成各种度数，镜片的上面部分是看远用，下面部分看近用，中间是渐进多焦区连接上下部分，远用部分可以把远视力矫正到正常视力，有效的保证了眼球发育中所需的视觉刺激；近用部分根据需要可以减少近视度数，做到近用时减少调节的作用，从而减轻眼酸眼胀的现象，减缓近视度数的加深。

青少年戴渐进多焦镜，还可以矫正不良看书写字的姿势，减轻用眼的疲劳。

渐进多焦镜集这三大优点于一镜，是当今科学最完美的体现。

定期复光，视力跟踪

茂昌眼镜公司高级验光技师蓝金康先生介绍说，定期复光有助于了解眼睛的亚健康状态，经常性地定期进行屈光度检查，可以使双眼始终保持合理的配镜效果和良好的视力状态。验光技术和配镜质量的好坏直接影响着消费者的视力健康。因此，配镜应选择具有专业资质的眼镜店才能配到最适合自身视力状况的眼镜。

茂昌眼镜推出的视力记录卡是针对每一个顾客提供的个性化系统配镜服务。涉及用眼习惯、眼疾病历史、配戴的眼镜等详细情况。每一位在茂昌配戴青少年渐进多焦镜的孩子，都将登记并建立终生档案，对其进行全方位的视力跟踪服务；提供专业的视力检测、专家咨询个性化方案，为持卡会员带来持之以恒的眼保健服务。

青少年渐进多焦镜专利号
(ZL 98 2 25694.96)

茂昌®M眼镜

近期活动：茂昌眼镜新学期为学生量身定制青少年渐进多焦镜，有效减缓近视加深，专利膜层，专家验光，专业矫配，上海三联集团茂昌光学中心特别研发制作，即日起仅售690元起。（活动至2月26日止）

总店地址：南京东路762号

总店电话：63223839 分店电话：63522497

